

ΤΗΣ ΛΙΝΑΣ ΚΟΪΝΑ

Αλλάζουν όψη πέντε σχολεία της Θεσσαλονίκης, καθώς δρομολογούνται επισκευαστικές και βελτιωτικές εργασίες, στο πλαίσιο του προγράμματος «Το σχολείο που θέλεις είναι στο χέρι σου». Περισσότεροι από 33.000 πολίτες έλαβαν μέρος στην ηλεκτρονική ψηφοφορία για την επιλογή των διδασκαστηρίων. Την πρώτη θέση κατέλαβε το 14ο Δημοτικό Σταυρούπολης με 8.114 ψήφους, το οποίο... μπάζει νερά από την στέγη κατά τη διάρκεια των βροχοπτώσεων.

Με στόχο τη βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος για χιλιάδες μαθητές, αλλά και την έμπρακτη στήριξη της τοπικής κοινωνίας, η Coca-Cola Τρία Ειψίλον υλοποιεί και φέτος, για δεύτερη συνεχή χρονιά, το πρόγραμμα με τίτλο «Το σχολείο που θέλεις είναι στο χέρι σου». Σε συνεργασία με δήμους του νομού Θεσσαλονίκης και με την υποστήριξη του Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αρωγής, που συντονίζει ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, η εταιρία έχει την ευκαιρία να βρεθεί στο πλευρό εκατοντάδων μαθητών και γονέων παρέχοντας ουσιαστική βελτίωση στην καθημερινότητά τους», σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση.

«Γερασμένα» σχολικά κτίρια

Τα «γερασμένα» σχολικά κτίρια, τα μισθωμένα καταστήματα, οι διάδρομοι που χωρίζονται με γυψοσανίδες, τα κοντέινερ και η διπλοβάρδια συνθέτουν το σημερινό σκηνικό στον τομέα της σχολικής στέγης, σε διάφορες περιοχές του νομού.

Τα κρατικά κονδύλια που προβλέπονται ακόμη και για απλές επισκευές στα σχολικά κτίρια συνήθως δεν επαρκούν, ενώ η κρίση έχει αφήσει το «αποτύπωμά» της και στα οικονομικά των δήμων, οι οποίοι φέρουν και την ευθύνη για τις συντηρήσεις. Όπως υποστήριξε δήμαρχος του πολεοδομικού συγκροτήματος, η κρατική επιχορήγηση δεν επαρκεί και διατίθενται συμπληρωματικά κονδύλια, μέσω των δημοτικών προϋπολογισμών, για τις συντηρήσεις-επισκευές στα σχολεία.

«Σε μία δύσκολη στιγμή για τη χώρα όλοι πρέπει να βάλουμε πλάτη, από το κράτος και την κεντρική εξουσία μέχρι την τοπική αυτοδιοίκηση. Να συγκροτούμε, να απαιτούμε, αλλά συγχρόνως και να βοηθήσουμε, στο πλαίσιο πάντα των δυνατοτήτων μας», δήλωσε ο δήμαρχος Παύλου Μελά, Διαμαντής Παπαδόπουλος, τονίζοντας πως οι δήμοι θα πρέπει να παίξουν σωστά το ρόλο τους, διότι βρίσκονται πιο κοντά στον πολίτη και στα καθημερινά του προβλήματα.

«Οι περιοχές της Πολίχνης και της Ευκαρπίας είχαν σοβαρά προβλήματα σχολικής στέγης και καταβάλαμε προσπάθεια τα τελευταία τρία χρόνια να καλύψουμε τις ανάγκες και να χτίσουμε νέα κτίρια», πρόσθεσε ο κ. Παπαδόπουλος.

«Λίφτινγκ» σε 5 σχολεία της Θεσσαλονίκης

Περισσότεροι από 33.000 πολίτες συμμετείχαν στην ηλεκτρονική ψηφοφορία



Κατά τη διάρκεια της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την πρώτη θέση κατέλαβε το 14ο Δημοτικό Σχολείο Σταυρούπολης

«Πιάνουν δουλειά» τα συνεργεία

Τα σχολεία στα οποία θα γίνουν επισκευαστικές και βελτιωτικές εργασίες με έξοδα της Coca-Cola Τρία Ειψίλον επελέγησαν μέσα από ανοιχτή ψηφοφορία στη σελίδα του προγράμματος στο Facebook (<https://www.facebook.com/toscholeiorouthelis>) και μέσα από ειδικά έντυπα ψηφοφορίας σε κεντρικά σημεία των δήμων που συμμετέχουν. Η ανταπόκριση του κόσμου ήταν μεγάλη, καθώς έλαβαν μέρος 33.108 πολίτες.

Πρώτος «νικητής» αναδείχτηκε το 14ο Δημοτικό Σταυρούπολης, το οποίο βρίσκεται στην οδό Γληνού, συγκεντρώνοντας 8.114 ψήφους. «Ο σύλλογος διδασκόντων και ο σύλλογος γονέων έδωσαν μία δυνατή

ντα πως το κόστος αποκατάστασης της στέγης άγγιζε τις 80.000 ευρώ και με τις περικοπές της κρατικής επιχορήγησης (ΣΑΤΑ) ο δήμος δεν μπορούσε να αντεπεξέλθει. Τελικά, το έργο εντάχθηκε στο πρόγραμμα συντηρήσεων σχολείων για το 2013, αλλά τώρα, μετά την επιλογή του 14ου Δημοτικού από την Coca-Cola Τρία Ειψίλον, τα χρήματα που θα εξοικονομηθούν θα διοχετευτούν σε άλλα σχολεία, όπως εξήγησε η κ. Κόκοτα.

Τα συνεργεία θα πιάσουν άμεσα δουλειά στο 14ο Δημοτικό Σταυρούπολης, προκειμένου οι μαθητές να παραλάβουν ένα πιο όμορφο και φιλικό μαθησιακό περιβάλλον τη νέα σχολική χρονιά. Επιπλέον, βελτιω-

σφέρει είναι καλοδεχόμενος. Μακάρι και άλλοι ιδιωτικοί φορείς να προσφέρουν στον ευαίσθητο χώρο της εκπαίδευσης», δήλωσε ο δήμαρχος Παύλου Μελά, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

«Εμείς στο δήμο πραγματοποιήσαμε συσκέψεις τον περασμένο Δεκέμβριο και ζητήσαμε από τους διευθυντές των σχολείων τα αιτήματα για τις επισκευές και άλλες ανάγκες των διδασκαστηρίων. Προκηρύχθηκαν διαγωνισμοί για τρεις χωριστές εργολαβίες και στις 2 Ιουλίου έγινε νέα σύσκεψη με διευθυντές σχολείων και το διευθυντή των τεχνικών υπηρεσιών, ώστε να επικαιροποιηθούν τα στοιχεία. Έτσι, καταλήξαμε στην τελική λίστα των σχολείων όπου θα γίνουν εργασίες από το δήμο», τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης εξηγώντας πως έχουν υπογραφεί οι συμβάσεις για να είναι έτοιμα τα διδασκαστήρια με το πρώτο κουδούνι.

«Κάθε προσφορά δεκτή»

Από την πλευρά της η ταμίας του Συλλόγου Γονέων του 14ου Γενικού Λυκείου Θεσσαλονίκης, Χριστίνα Δημητρίου είπε: «Είναι δυνατόν να μη δεχτούμε αυτήν την προσφορά όταν πρόκειται για τη βελτίωση των συνθηκών εκπαίδευσης των παιδιών; Κάθε προσφορά δεκτή, ειδικά στους πενιχρούς καιρούς που ζούμε, εφόσον μπορεί να γίνει κάτι που θα ωφελήσει τα παιδιά».

Το 14ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Σοφούλη και Παπανδρέου, στερείται άδειας, καθώς χτίστηκε την περίοδο της δικτατορίας, σύμφωνα με τους γονείς. «Επειδή δεν έχει άδεια δεν μπορεί να ενταχθεί στο ΕΣΠΑ. Εδώ και 2,5 χρόνια οι φράκτοι μας βρίσκονται στη Διεύθυνση Αρχιτεκτονικού του δήμου Θεσσαλονίκης και περιμένουμε... Περίπου 60-70 σχολεία δεν έχουν άδεια στην πόλη», επισήμανε η κ. Δημητρίου υποστηρίζοντας πως οι κτιριακές υποδομές του 14ου ΓΕΛ δεν είναι σε καλή κατάσταση.

Καλύτερο σχολικό περιβάλλον

Το πρόγραμμα «Το σχολείο που θέλεις είναι στο χέρι σου!» αποτελεί για την Coca-Cola Τρία Ειψίλον μία πρωτοβουλία εταιρικής κοινωνικής υπευθυνότητας με ιδιαίτερη βαρύτητα και σημασία, όπως σημειώνεται στην ανακοίνωση της εταιρίας. Την περσινή, πρώτη χρονιά υλοποίησε το πρόγραμμα, η Coca-Cola Τρία Ειψίλον ανέλαβε να βελτιώσει το σχολικό περιβάλλον για 800 μαθητές του νομού Θεσσαλονίκης, πραγματοποιώντας επισκευαστικές εργασίες σε τρία διδασκαστήρια των δήμων Κορδελιού-Εύοσμου, Παύλου Μελά και Θεσσαλονίκης.

Όπως είπε η Γεωργία Λασιανίου, διευθύντρια Κοινωνικών & Περιβαλλοντικών Προγραμμάτων της Coca-Cola Τρία Ειψίλον, «η περσινή επιτυχία του προγράμματος «Το σχολείο που θέλεις είναι στο χέρι σου!» μας ενέπνευσε όλους στην Coca-Cola Τρία Ειψίλον! Η σημασία και η αξία του για την τοπική κοινωνία αποτέλεσε κινητήρια δύναμη ώστε να προχωρήσουμε και φέτος στην υλοποίησή του καθώς θεωρούμε ότι συνεισφέρει ουσιαστικά στην τοπική κοινωνία του νομού Θεσσαλονίκης. Με την ολοκλήρωση της ψηφοφορίας και

